

28.12.2015

В Глушковском районе с участием губернатора Александра Михайлова торжественно запущен новый тепличный комплекс «АгроПарк»



Вводимый тепличный комбинат - яркий пример успешной реализации инвестиционных проектов в реальном секторе экономики.

«АгроПарк» общей площадью 11,1 га возведен за два года в рамках программы импорто-замещения. На строительство нового комплекса потрачено 2,2 млрд. рублей, из которых 1,7 млрд. рублей - кредитные ресурсы АО «Россельхозбанк».

Помещения комплекса построены из современных материалов и оснащены электроникой. Уровень влажности, температурный режим, питание, освещение – все эти жизненно важные для растений параметры обеспечивает полная автоматизация технологических процессов.

Оценить вкусовые качества овощей глушковских теплиц куряне смогут уже в первом квартале 2016 года. Круглогодичный объем производства овощной продукции на новом комбинате составит 6,6 тыс. тонн, в том числе томатов – 1,8 тыс. тонн, огурцов - 4,6 тыс. тонн, салата и зелени 220 тонн.

Как известно, в регионе до 2013 года производство овощной продукции в основном было сосредоточено в малых формах хозяйствования, а овощеводством защищенного грунта занималось одно хозяйство - ОАО «АПК Курской АЭС», которое ежегодно поставляло на рынки области 3,2 тысячи тонн овощей и частично восполняло дефицит овощной продукции во внесезонный период.

Введенные в эксплуатацию в течение последних двух лет теплицы ЗАО «Сейм-Агро» позволили довести производство тепличных овощей в текущем году до 7 тыс. тонн. Александр Михайлов на торжественном мероприятии подчеркнул, что новый тепличный комплекс в Глушковском районе позволит Курской